
Part number:  6751

Type number: 6751

Ï
î
ð
ÿ
ä

î
ê 

óñ
òà

í
î
â
êè

Kia Ceed (HB)
2012

28



M6

M8

M10

M12

M12x100/110

M14

M16

M10x1,25

M12x1,25

M12x1,5

9,5 Nm

23 Nm

46 Nm

79 Nm

125 Nm

195 Nm

49 Nm

87 Nm

83 Nm

14 Nm

34 Nm

68 Nm

117 Nm

185 Nm

280 Nm

72 Nm

125 Nm

122 Nm

100 Nm

8.8 10.9 8.8 10.9

homologation

 EC/94/20 e7 00-0329

2

1940 kg 75 kg1500 kg 8,7 kN

D

D=
MAX KG MAX KG x 0,00981    8,7 kN

x

MAX KG MAX KG+

10 14

A
1 h



The clearance specified in appendix VII, diagram 30 of guideline 94/20/EC must be guaranteed.

Íåîáõîäèìî îáåñïå÷èòü äàííûå ñâîáîäíîãî ïðîñòðàíñòâà, ïðåäïèñàííûå äëÿ ðàçìåùåíèÿ òÿãîâîãî øàðèêà â ïðèëîæåíèè VII. äèðåêòèâû 94/20/EC .

at laden weight of the vehicle

RU

RU Â ñëó÷àå íàãðóæåííîãî àâòîìîáèëÿ.

3



1 32

1
x

1
x

1
x

54 7 86 9

6
x

M
1

0
 ó

â
å
ë

è
÷
.

M
1
2

õ1
,2

5
 c

/ê
î
í
òð

M
1

0

  
6
x

8

M
1

2
4

x

4
9

 N
m

M
1
0
x1

,2
5
x4

0
8
.8

6
x

M
1
2
x
1
,2

5
õ
7

5
ÃÎ

Ñ
Ò

 7
8
0
5
-7

0
2
x

2
x

8
.8

7
9
 N

m

7
9
 N

m

4

ÃÎ
Ñ

Ò
 7

8
0
5
-7

0

D
IN

 9
8
5

ÃÎ
Ñ

Ò
 6

4
0
2

-7
0

ÃÎ
Ñ

Ò
 4

3
7
1
-7

8

ÃÎ
Ñ

Ò
 6

9
5
8
-7

8



5

P
A

R
T.

N
R

.

T
Y

P
E

A
P

P
R

O
V

A
L
 N

U
M

B
E

R

V
E

R
T.

L
D

D
-V

A
L

U
E

S
E

R
IE

D S

kN kg

C
la

ss
 A

 5
0

-X

P
A

R
T.

N
R

.

T
Y

P
E

A
P

P
R

O
V

A
L
 N

U
M

B
E

R

V
E

R
T.

L
D

D
-V

A
L

U
E

S
E

R
IE

D S

kN kg

C
la

ss
 A

 5
0

-X

3
8
.3

8
0
-2

9
4
2

1
0
11

0
5
0
9

3
8
1
6
-0

2

3

1

4

5

8

9

9 8 5

589

9

8

5

7

6



Always refer to the instructions of the vehicle manufacturer relating to the maximum Permissible towing weight and the 
maximum vertical ball loading when using the towbar. Ask your vehicle manufacturer / local dealer about maximum
towing weights that apply to your vehicle and do not exceed values permitted for the towbar.

Overloading of the towbar (i.e. non-observance of instructions) may lead to severe damage to either the vehicle and/or the 
towbar itself.

In extreme cases overloading the towbar could result in the premature decoupling of the equipment being towed, whether 
that be a trailer, box, caravan or bicycle carrier. As a result this could also cause severe or fatal injuries to persons either
within the towing vehicle and/or innocent bystanders in the area at that time.

Bosal may not be held responsible for any defect of the product caused by improper use or use other than the intended use 
(including overloading) by the user or any person for whom the user is responsible (Article 185(2) of N.B.W.).

Formula for D-Value:
Max. trailerweight (kg) x Max. permissible weight towing vehicle (kg)     9,81
Max. trailerweight (kg) + Max. permissible weight towing vehicle (kg)     1000

The fixing points specified as standard must be observed.

National guidelines concerning official approval of accessories must be observed.

These installation and operating instructions must be enclosed with the vehicle papers.

All our products are controlled upon dispatch with a weight control system.
In the case of missing parts we can only accept a request of replacement with the weight control sticker.
After about 1000 km use, re-tighten the bolts and nuts to the specified torque.

X =  D (kN)

 GB

6

X =  D (kN)

Â ñëó÷àå ïîëüçîâàíèÿ ñöåïíûì êðþêîì ïðîèçâîäèòåëü àâòîìîáèëÿ îáÿçàí ñîáëþäàòü ïðåäïèñàíèÿ îòíîñèòåëüíî 
äîïóñòèìîãî ìàêñèìàëüíîãî áóêñèðóåìîãî âåñà è ìàêñèìàëüíîé âåðòèêàëüíîé íàãðóçêè. Ñïðîñèòå ó ïðîäàâöà Âàøåãî 
àâòîìîáèëÿ, êàêîé ìàêñèìàëüíûé âåñ äîïóñêàåòñÿ áóêñèðîâàòü Âàøèì àâòîìîáèëåì, è èìåéòå â âèäó, ÷òî íåîáõîäèìî 
ñòðîãî ñîáëþäàòü ïðåäïèñàíèÿ îòíîñèòåëüíî ñöåïíîãî êðþêà.

Ïåðåãðóçêà ñöåïíîãî êðþêà (òî åñòü, íàðóøåíèå ïðåäïèñàíèÿ) ìîæåò ïðèâåñòè ê ñåðüåçíîìó ïîâðåæäåíèþ  
àâòîìîáèëÿ è/èëè ñöåïíîãî êðþêà.

Òàêàÿ ïåðåãðóçêà â êðàéíåì ñëó÷àå ìîæåò ïðèâåñòè ê îòöåïëåíèþ áóêñèðóåìîãî óñòðîéñòâà, òî åñòü àâòîïðèöåïà, 
äà÷è-ïðèöåïà èëè äåðæàòåëÿ âåëîñèïåäà, ÷òî ìîæåò ïðè÷èíèòü ñåðüåçíîå èëè ñìåðòåëüíîå òåëåñíîå ïîâðåæäåíèå 
ëèöàì, ñèäÿùèì â áóêñèðóþùåì àâòîìîáèëå è/èëè íåâèííûì ëþäÿì, íàõîäÿùèìñÿ âáëèçè.

Bosal íå ïðèíèìàåò íà ñåáÿ îòâåòñòâåííîñòü çà ïîâðåæäåíèÿ èçäåëèÿ, êîòîðûå âîçíèêëè â ðåçóëüòàòå íåñîîòâåòñòâåííîãî
ïîëüçîâàíèÿ (ìåæäó ïðî÷èì, ïåðåãðóçêè) èçäåëèåì ñî ñòîðîíû ïîêóïàòåëÿ èëè äðóãîãî ëèöà, çà êîãî ïîêóïàòåëü íåñåò
îòâåòñòâåííîñòü (N.B.W. Còàòüÿ 185. àáçàö 2.).

Ñïåöèôèêàöèÿ ïðîèçâîäèòåëÿ àâòîìîáèëÿ îòíîñèòåëüíî áóêñèðîâàíèÿ è ïåðïåíäèêóëÿðíîé íàãðóçêè èìååò ðåøàþùåå 
çíà÷åíèå ñ òî÷êè çðåíèÿ õîäîâûõ êà÷åñòâ. Åñëè õîòèòå óçíàòü, àâòîïðèöåï êàêîãî ìàêñèìàëüíîãî âåñà ìîæíî 
ïðèñîåäèíèòü ê Âàøåìó àâòîìîáèëþ, ïðî÷òèòå ïîæàëóéñòà Ïðàâèëà ýêñïëóàòàöèè àâòîìîáèëÿ èëè òèïîâóþ ëèçåíçèþ.
Çàïðåùàåòñÿ ïðåâûøàòü âåëè÷èíû, îáîçíà÷åííûå äëÿ àâòîòÿãà÷à

Ôîðìóëà äëÿ âû÷èñëåíèÿ âåëè÷èíû D:
Ìàêñèìàëüíûé âåñ (â êã) àâòîïðèöåïà õ Ìàêñèìàëüíî äîïóñêàåìûé âåñ (â êã) àâòîòÿãà÷à       9,81
Ìàêñèìàëüíûé âåñ (â êã) àâòîïðèöåïà + Ìàêñèìàëüíî äîïóñêàåìûé âåñ (â êã) àâòîòÿãà÷à      1000

Íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü ñòàíäàðòíûå ôèêñèðóþùèå òî÷êè.
Íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü ãîñóäàðñòâåííûå äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî âåäîìñòâåííîãî óòâåðæäåíèÿ àêñåññóàðîâ.
Íàñòîÿùàÿ èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè ïðèëàãàåòñÿ ê äîêóìåíòàì àâòîìîáèëÿ.
Ïîñëå îïðàâëåíèÿ âñå íàøè èçäåëèÿ ðåãóëèðóþòñÿ ñèñòåìîé ïî ïðîâåðêå âåñà. Â ñëó÷àå íåäîñòà÷è êàêîãî-ëèáî
êîìïîíåíòà ìû èìååì âîçìîæíîñòü âîñïîëíèòü åãî òîëüêî ïðè íàëè÷èè ìàòðèöû, óäîñòîâåðÿùåé ïðîâåðêó âåñà.

Ïîñëå êàæëûõ 1000 ïðîåçäíûõ êèëîìåòðîâ áîëòû è ãàéêè íåîáõîäèìî çàòÿíóòü ñîîòâåòñòâóþùèì ìîìåíòîì.  

  RU



7

2

1

10



8

3

4

10



9

5

6

14

B

B



10

7

8 5

7

9

5

7

9



11

9

10

NmM10 - 46 Nm
17



VH 8880

ÁÀÔ 0168

6751.01.00.00.00

2

3

1

4

6

8

12

11

12

Nm
M12 - 79 Nm

19

170

55

8



13

13

14

15

50

50

125



14

15

10

16



15

17

18

10



16

19

 0 Km +  1000 Km


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16

